
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos  dez dias (10) do mês de outubro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Júnior 

Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores:, Adriano Duarte dos Passos Alcibenis Torres 

Pontes, , Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da 

Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e 

Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificada a ausência do vereador: Abelardo da 

Silva Maciel, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de Porto 

de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  EXPEDIENTE, 

constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 26 de setembro de 2022, que após ser 

submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou 

o REQUERIMENTO Nº 146/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde solicita a construção de um parque de exposição agropecuária no município de Porto 

de Moz, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres 

vereadores, o vereador Edson André Salviano Campos com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

manifestou seu repúdio e indignação a um cidadão da comunidade Jussara, onde estava sendo 

realizado um trabalho social em prol da população, a escavação do igarapé do Jussara, 

solicitado através de requerimento nesta casa, sendo que este cidadão embargou o trabalho 

e relata em áudio que iria queimar a máquina, agradeceu a população pelo reconhecimento e 

confiança em nossos candidatos, manifestou seu apoio neste 2° ao candidato a reeleição Jair 

Bolsonaro,  em seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo de Queiroz Silva com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, apresentou abaixo assinado da comunidade do Jussara, e requerimento 

de sua autoria onde solicita a escavação do igarapé, manifestou seu repúdio e indignação pela 

irresponsabilidade de um cidadão que não representa a opinião da comunidade, informou 

que os trabalhos de terra planagem na PA167 continuam, parabenizou ao secretario de 

infraestrutura por ter atendido seu pedido via requerimento, solicitando a limpeza dos bairros 

Terra Prometida e invasões de nossa cidade, agradeceu a população portomo-zenses pelo 

voto de confiança aos deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari, em seguida agradeceu, o 



vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que é contra 

as brigas em redes sociais, uma vez que todos tem o direito de escolher seus candidatos, e 

devem ter seus motivos para escolher, comentou a respeito da fala do vereador André, frisou 

que este cidadão não representa o PT , uma vez que existem pessoas do bem nesse partido, 

frisou que a fala desse cidadão repercutiu mal, uma vez que ele foi um dos mentores da 

reserva, fez referência ao círio de Nazaré que ocorreu no domingo, em seguida agradeceu, o 

vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos 

deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari pela reeleição, governador Helder Barbalho e 

Senador Beto Faro, manifestou seu apoio ao candidato à presidência Luiz Inácio(Lula), 

informou que entrará com uma ação contra o nobre vereador Luís Paulo, uma vez que o 

mesmo agiu de má fé ao falar em redes sociais que este vereador iria tirar a casa de farinha 

da comunidade Nossa Sr.ª do Perpetuo Socorro, pediu ao vereador para que tenha respeito 

com os parlamentares, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do 

Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, agradeceu a população portomo-zenses pelos votos de confianças aos 

candidatos do Partido dos Trabalhadores, salientou que o município de Porto de Moz está 

bem representado, ressaltou a importância da população ir até as urnas votarem nesse  2° 

turno, e juntos escolherem o nosso Presidente da República, manifestou seu apoio ao 

candidato à presidência Luiz Inácio Lula da Silva, pediu providencias com relação a ponte da 

Vila Turica, que encontra-se em péssimas condições, em seguida agradeceu, o vereador Jaci 

Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a todos os candidatos que foram 

eleitos, pediu para que todos os eleitos possam ajudar o município de Porto de Moz, através 

de emendas parlamentares, uma vez que o povo depositou-lhes o voto de confiança, 

manifestou seu apoio ao candidato Luiz Inácio Lula da Silva, parabenizou ao secretário de 

educação pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo no município, cobrou da empresa 

que ganhou a licitação para perfuração dos poços na zona rural a conclusão dos trabalhos, 

uma vez que há reclamações de várias localidades que os trabalhos não foram concluídos, 

informou que estará conversando com o senhor Paulo Amaral para averiguar qual a empresa 

que ganhou essa licitação, pediu aos nobres vereadores para que possam discutir sobre a Lei 

Orçamentária Anual, que encontra-se nesta casa para apreciação do plenário, em seguida 

agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° 



presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu a toda população que foram até as urnas no dia 02 de outubro, exercer a 

democracia, parabenizou aos deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari pela votação 

expressiva em nosso município, registrou sua visita ao Igarapé Jussara, onde ouviu os 

moradores, e os mesmos manifestaram seus descontentamento com o ocorrido mencionado 

pelo vereador André, ressaltou que conhece as dificuldades que os moradores enfrentam no 

período do verão, dificuldades para os alunos chegarem até a escola, agradeceu ao governo, 

união, força e trabalho pelas ações que vem desenvolvendo na zona rural, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou seu apoio ao 

candidato a reeleição Jair Bolsonaro, destacou a importância do voto da população no dia 30 

de outubro, agradeceu a população pela expressão de votos em nossos deputados Junior 

Ferrari e Ângelo Ferrari, assim como nosso governador Helder barbalho, em seguida 

agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua gratidão 

a todas as pessoas que acreditaram na deputada Dr. Alessandra, candidata eleita e mais votada 

do Pará e ao  Dr.° Erik , manifestou  seu apoio ao candidato à presidência Jair Messias 

Bolsonaro, uma vez que defende os princípios da vida humana, em seguida agradeceu, o 

vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que nessa eleição fomos postos a provas 

e os resultados foram reflexos do nosso trabalho, resultados esses onde saímos vitoriosos 

mais uma vez, e a população mostrou sua gratidão por quem trabalha pelo município, espera-

se que todos os deputados eleitos possam retornar ao município e manifestar sua gratidão á 

população, e que possam fazer algo por Porto de Moz, ressaltou a  vontade e o desejo de 

mudança do povo, de uma nação, salientou que no 2° turno iremos combater o ódio, as Fake 

News, uma vez que é inadmissível falsos moralistas em redes sociais não respeitarem a 

decisão da população, manifestou seu apoio ao candidato a presidente da República Luiz 

Inácio da Silva, pediu para que o respeito prevalece, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por 

mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos 

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 10 de 

outubro de 2022.  
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